
Az A pontban a kötelek F1 és F2 er®vel hatnak, ezek ered®je tart egyensúlyt a teher G súlyával. A D pontot a

kötelek szintén F1 és F2 er®vel húzzák, a köteleket feszít® er® is F1 és F2.

A rúdban ható er® az F1 és F2 er®k ered®je: F3.

Az F1 és F2 oldalú, F3 és G átlójú er®paralelogramma hasonló az eredeti kötélidomhoz:

F1 : F2 : F3 = 4 : 2
√
13 : 6.

Vegyük észre, hogy a rúd és a kötelek alkotta háromszög derékszög¶, mert 62 + 42 = 22 · 13.
Az AD átló hossza
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42 + 32 m = 10 m;
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13 kp ≈ 43,27 kp;
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G = 36 kp
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Megjegyzés. A rúdra ható er®k; ered®je zérus, de a rúdban fellép® nyomóer® F3 = 36 kp.
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